
SCURT REZUMAT AL PROIECTULUI-COD SMIS 120298 
“Reabilitarea, dotarea sălii de sport și etajarea, extinderea anexei sălii de sport la Școala 

Gimnazială Bethlen Gábor din Odorheiu Secuiesc” 

 

Amplasamentul proiectului este în partea estică al Municipiului Odorheiu Secuiesc, str. Intrarea 
Tineretului nr. 3, în cartierul Beclean, Școala Gimnazială „Bethlen Gábor”.  

Proiectul vizează următoarele construcții: Sala de sport, suprafața construită la sol  248 mp, inclus 
în CF nr. 50280 Odorheiu Secuiesc, sub nr. cadastral C2, anexă sală de sport, suprafața construită la 
sol 100 mp, inclus în CF nr. 50280 Odorheiu Secuiesc sub nr. cadastral C3 și centrală termică 
compusă dintr-o încăpere,  inclus în CF nr. 50280 Odorheiu Secuiesc, sub nr. cadastral C5, având ca 
destinație construcții industriale și edilitare. 

Valoarea proiectului: 3.489.613,40 lei. 

Finanțare nerambursabilă: 2.403.329,88 lei. 

Perioada de implementare: 04.02.2019 - 31.10.2023. 

Obiectivul general al proiectului constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație din 
Municipiul Odorheiu Secuiesc în vederea realizării unui proces educațional la standarde europene 
precum și asigurarea condițiilor necesare și optime învățământului public de calitate și creșterea 
participării la educație a tinerilor. Acesta înseamnă implicit creșterea atractivității programelor 
școlare și creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământul obligatoriu, 
pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului pentru a preveni abandonul școlar. 
Obiectivul va urma să se realizeze prin proiectul denumit “Reabilitarea, dotarea sălii de sport și 
etajarea, extinderea anexei sălii de sport la Școala Gimnazială Bethlen Gábor din Odorheiu 
Secuiesc”. Proiectul, prin obiectivul lui general contribuie la realizarea obiectivului specific 10.1 al 
Axei prioritare 10, prin realizarea unei investiții care datorită activităților planificate în infrastructura 
reabilitată asigură creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului 
obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului școlar. 

 

Obiective specifice ale proiectului: 

1. Dezvoltarea infrastructurii educaționale, asigurarea spațiilor și dotărilor necesare pentru 
creșterea calității actului educațional. 

2. Oferirea posibilității elevilor să desfășoare orele de sport, ori gimnastică într-o sală echipată 
modern, adecvată, precum și alte activități extra-școlare, precum dans, arte marțiale sau 
jocuri de echipă. 

3. Determinarea creșterii rezultatelor la evaluările naționale prin amenajarea unei biblioteci 
unde elevii vor putea învăța în liniște, după școală, având resursele necesare. 

4. Creșterea potențialului fizic și psihic al elevilor prin intermediul sportului și a orelor de 
educație fizică. Promovarea conceptului de viață activă în cercul elevilor, concretizată în 
creșterea numărului de practicanți ai sportului, ce va conduce la combaterea efectelor 
nefavorabile ale sedentarismului, reducerea abandonului școlar. 



5. Creșterea accesului, calității și a atractivității educației contribuind la creșterea ratei de 
participare la diferite niveluri de educație. Asigurarea unei oferte educaționale adecvate, 
accesibile și de calitate tuturor copiilor precum și asigurarea de șanse și oportunități egale 
pentru copii. 

6. Creșterea atractivității programelor școlare elevilor aparținând grupurilor dezavantajate, 
pentru care s-a înființat o clasă primară separată în urma desființării clasei din Cădișeni. 
Totodată, fiind o școală în care sunt încadrați inclusiv elevi proveniți din familii dezmembrate, 
cu situație socio-financiară precară, sau elevi ai căror părinți au plecat în străinătate în 
căutarea unui loc de muncă, elevi aparținând minorității rroma, această măsură îi vizează și 
pe ei, existând riscul deteriorării rezultatelor la învățare, a absenteismului și în cel mai grav 
caz al părăsirii timpurii a sistemului. O sală de sport frumos echipat și modern, unde se pot 
juca, sau o bibliotecă plină de cărți interesante vor atrage cel mai probabil copii de această 
vârstă influențându-l în mod pozitiv. 

7. Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, dotarea sălii de sport și etajarea, 
extinderea anexei sălii de sport, prin îmbunătățirea rezistenței, stabilității, durabilității 
clădirilor enumerate și creșterea eficienței energetice. 

8. Echiparea cu infrastructură specială destinată persoanelor cu dizabilități, asigurând 
accesibilitate la sala de sport și biblioteca reabilitată. 

9. Crearea unui mediu favorabil în vederea promovării voluntariatului în rândul persoanelor 
pensionari. 

Grupul țintă principal și direct al acestui proiect îl constituie elevii, dar la acest grup țintă putem 
ajunge prin cadrele didactice – care deși reprezintă un grup țintă secundar, este grupul țintă cheie al 
acestui proiect. Sprijinirea activităților de învățare ale elevilor se poate face doar prin adaptarea 
resurselor la nevoile elevilor. Consolidarea rolului școlii ca principală instituție de educație și 
învățământ se poate face doar prin racordarea la cerințele contemporane. În prezent un număr de 
503 elevi frecventează Școala Gimnazială Bethlen Gábor, la care se adaugă personalul instituției: 
învățători, profesori, personal administrativ. Prin implementarea acestui proiect se urmărește, ca 
numărul elevilor care termină școala generală să crească, pentru a atinge obiectivul principal și 
anume reducerea riscului de abandon școlar. Numărul copiilor care frecventează sala de sport, pe 
parcursul  a 11-12 ore zilnic este de aproximativ 275-300 elevi, iar al personalului angajat este de 4 
persoane (personal didactic și personal didactic auxiliar).  


